
416-V2307/09/2015 /D 701 Version N°- Page 1Support cycles Conviviale - 207385 - 207386 - 207387 - 02

SUPPORT CYCLES CONVIVIALE

Initial 3 places - Réf.207385

12 2 BOUCHON DE PROTECTION PLASTIQUE ø10 NOIR ACC02108

8 6 Vis BHc M8x60 A2-70 ACC22076

7 6 Ecrou M8 Frein Borgne A2-70 ACC04986

6 2 Ecrou M8 frein bague nylon A2 ACC04981

5 2 Vis H M8x90 A2-70 ACC22369

4 16 Rondelle Ø8M A2-70 ACC18145

3 3 GRIFFE RANGE VELO CONVIVIALE PFI207387

2 2 POTEAU RANGE VELO CONVIVIALE SFI207385-A

1 1 CHASSIS RANGE VELO CONVIVIALE SFI207385-B

X N° Qté Description Références

1510

1510

1 2

4

5

46

1 4 8

3

4

7

70

70

12

50
27

8

57
5

26
0

19
0

35
5

150

70

40

32
2

110

11
0



416-V2307/09/2015 /D 701 Version N°- Page 2Support cycles Conviviale - 207385 - 207386 - 207387 - 02

SUPPORT CYCLES CONVIVIALE

Complémentaire 3 places - Réf.207386

12 1 BOUCHON DE PROTECTION PLASTIQUE ø10 NOIR ACC02108

8 6 Vis BHc M8x60 A2-70 ACC22076

7 6 Ecrou M8 Frein Borgne A2-70 ACC04986

6 1 Ecrou M8 frein bague nylon A2 ACC04981

5 1 Vis H M8x90 A2-70 ACC22369

4 14 Rondelle Ø8M A2-70 ACC18145

3 3 GRIFFE RANGE VELO CONVIVIALE PFI207387

2 1 POTEAU RANGE VELO CONVIVIALE SFI207385-A

1 1 CHASSIS RANGE VELO CONVIVIALE SFI207385-B

X N° Qté Description Références

84

7

4

1

54

6 4

1

1

54
46

1510

1510

1510

1510

70

207385

207386

207386

207386

2
2

3

12



416-V2307/09/2015 /D 701 Version N°- Page 3Support cycles Conviviale - 207385 - 207386 - 207387 - 02

SUPPORT CYCLES CONVIVIALE

1 griffe de range velo - Réf.207387

3 (x1) 384

4

7

3

1

381

4

3

7

4


